

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК



Почем таблетки? За ценами на жизненно важные препараты присматривают

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ мониторинг цен на жизненно важные препараты ведется в Хабаровском крае. С 1 марта вступил в силу их новый перечень и при проведении проверок специалисты регионального минздрава особое внимание уделяют его наличию в аптеках. На интернет-сайте ведомства можно узнать максимальные отпускные цены на лекарства, а по телефону (984) 294-37-26 — сообщить о нарушениях в ценообразовании.

▶ СТОП-КАДР



На полигоне «Анастасьевский» под Хабаровском завершился окружной этап соревнований «Танковый биатлон-2015» и «Суворовский натиск-2015». Среди танкистов уверенную победу одержали представители общевойсковой армии из Забайкальского края, а у мотострелков — экипаж БМП-2 из бригады морской пехоты Тихоокеанского флота под командованием Мурада Магомедова (на фото).

Не гуляй, поле

Власти Амурской области начинают безвозмездную раздачу земли

ПРОГРАММА

✎ Петр Павлов,
Амурская область

В Завитинском районе Приамурья приступили к реализации программы бесплатного выделения земли дальневосточникам. Об этом глава региона Олег Кожмяко заявил на встрече с людьми, желающими взять гектары в безвозмездное пользование.

— Вы — первые в области, кто ее получит, — обратился губернатор к завитинцам.

Сейчас по региональному законодательству максимальный размер земельного участка для личного подсобного хозяйства составляет два с половиной гектара.

Как рассказала министр имущественных отношений региона Ольга Нарыгина, исходя из этого и формируются земельные наделы. За три года их нужно будет освоить.

Для крестьянско-фермерских хозяйств другие условия. Право безвозмездного пользования земельным участком у

сельхозпредпринимателей через пять лет может перерасти в право собственности на землю. Минимальный размер участка для ведения крестьянско-фермерского хозяйства в области — пять гектаров, а максимальный, который может быть предоставлен в собственность безвозмездно, — 20.

Губернатор Приамурья остался доволен встречей. По его словам, собрались люди, которые действительно хотят обрабатывать землю.

Есть места для дошколят

ДЕТИ

В приморском Фокине открылся новый детский сад, рассчитанный на 300 малышей. Здесь

три ясельных группы, и 11 — для деток постарше.

Это уже второе дошкольное учреждение, сданное в эксплуатацию в городе за последние семь месяцев.

— Через несколько недель мы планируем открыть в Фокине еще один детский сад на 300 мест, — рассказала вице-губернатор Приморья Татьяна Заболотная.

По информации департамента образования и науки края, в региональном бюджете на 2015 год на строительство и реконструкцию зданий дошкольных образовательных учреждений предусмотрено почти 400 миллионов рублей.

Солидная доля средств пойдет на возведение шести детских домов во Владивостоке, Дальнереченске, Большом Камне и Кавалерово. Другая часть — на реконструкцию пяти дошкольных учреждений в краевом центре и Надеждинском районе. Также из краевого бюджета ассигнованы деньги на приобретение двух зданий для детских садов в Уссурийске и Артеме.

Елена Подоляк,
Приморский край

▶ **МЕЖДУ ТЕМ**

Всего в 2015 году в Приморье планируют ввести дополнительно 2879 мест для дошколят.

Новоселья в Лососине

ЖИЛЬЕ

Ключи от квартир в трехэтажной новостройке получили 38 жителей поселка Лососина в Советско-Гаванском районе. Все они — переселенцы из ветхого и аварийного жилья.

По информации пресс-службы администрации Хабаровского края, дом был построен по региональной программе переселения граждан из аварийного фонда. Он обошелся почти в 32 миллиона рублей.

Около половины этой суммы — 14 миллионов — выделено государственной корпорацией «Фонд содействия реформированию ЖКХ». Оставшиеся деньги — сред-

ства муниципального и краевого бюджетов.

Дом, построенный в Лососине, уже третий по счету. Всего по программе в поселке должны появиться четыре новостройки.

Александр Кузнецов,
Хабаровский край

▶ **СПРАВКА «РГ»**

В 2015 году в Хабаровском крае планируют сдать 17 новых домов, в которые из барачников переедут около тысячи человек. На новоселье могут рассчитывать жители Комсомольска-на-Амуре, села Эворон в Солнечном районе, поселков Майский и Лососина в Советско-Гаванском районе.

В баню на такси

СОЦЗАЩИТА

Власти Магаданской области расширили перечень услуг, предоставляемых социальным такси.

В соответствии с утвержденными изменениями инвалиды и пенсионеры теперь могут ежемесячно осуществлять восемь бесплатных поездок вместо прежних четырех. К медицинским учреждениям, до которых можно было добраться на социальном такси, добавлены другие объекты.

— В список адресов теперь входят кредитные организации, отделения почтовой связи, бани, прачечные и парикмахерские, — отмечает и.о. министра труда и соци-

альной политики региона Наталья Хребтова.

Кроме того, по поручению губернатора Владимира Печеного меняется регламент вызова авто. По правилам заявка должна быть подана за сутки. Однако руководитель области посчитал, что в определенных случаях людям необходимо предоставлять такси в экстренном порядке.

Служба социального такси была создана в Магадане в конце прошлого года. Бюджетные затраты на нее невелики (в 2015-м выделено чуть более миллиона рублей), а вот значение услуги для нуждающихся в ней людей неопределимо.

Юрий Батин, Магадан

Опять метет

ЧС

В Хабаровске вчера введен режим чрезвычайной ситуации муниципального характера в связи с метелью и обильным снегопадом, которые принес южный циклон, пришедший из Приморья.

С вечера 9 марта до утра 11 марта в краевом центре выпало 25 миллиметров осадков — почти двухмесячная норма. На борьбу со снегом в городе брошены значительные силы. Взяли лопаты в руки даже сотрудники хабаровской мэрии — 120 чиновников расчищали автобусные остановки и пешеходные переходы, делали проходы в сугробах. Мэр Хабаровска Александр Соколов потребовал, чтобы подходы к муниципальным учреждениям были освобождены от снега силами администраций этих организаций.

На дорогах краевого центра работает 71 единица техники муницип-

пальных предприятий благоустройства, в том числе четыре механизированные колонны.

Как сообщил руководитель Дальневосточного управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Вячеслав Паршин, неблагоприятные погодные условия будут сохраняться на территории Хабаровского края еще около двух дней.

— В южных районах влияние циклона начнет ослабевать с 12 марта. В центральных и северных, напротив, ситуация будет ухудшаться, — уточнил главный метеоролог.

Александр Форин,
Хабаровский край

▶ **ТЕМ ВРЕМЕНЕМ**

В связи со сложной погодной обстановкой в нескольких районах Хабаровского края отменены занятия в школах.



Необычайно мощные снегопады нарушили привычный ритм жизни юга Дальнего Востока.